



Teme: Gradona elnica, Direktor TZ Mali Lošinj,

## AKTIVNI VIKEND NA LOŠINJU

25. Kup Lošinja Cres & Lošinj Trail Weekend Cres & Lošinj Trail Weekendu Purple, Blue i Green Vitality Hotelu Punta Cres i Lošinj zahvaljuju i ovim manifestacijama potvr uju svoju poziciju me u najatraktivnijim sportskim destinacijama regije. Ove sportske aktivnosti ne samo da oboga uju ponudu naših otoka, ve i dodatno isti u njihove prirodne ljepote i potencijal za razvoj sportskog turizma. Pozivamo vas da nam se pridružite i uživete u vikendu ispunjenom sportom, zajedništvom i prirodnim ljepotama naših otoka,

Ovoga vikenda Lošinj je doma in dviju uzbudljivih sportskih manifestacija koje privla e natjecatelje i posjetitelje iz Hrvatske i inozemstva. U Malom Lošinjju održava se 25. Kup Lošinja – Državno prvenstvo u jedrenju za klasu Optimist, dok Cres & Lošinj Trail Weekend okuplja ljubitelje tr anja iz cijelog svijeta. Državno prvenstvo u jedrenju za klasu Optimist – 25. Kup Lošinja Na malološinjskom moru ispred uvale ikat, natjecat e se 219 mladih jedrili ara iz Hrvatske i sedam europskih zemalja – Italije, Slovenije, Srbije, Latvije, Švicarske, Poljske i Ma arske – a me u njima su i vode i europski jedrili ari, uklju uju i aktualnu europsku prvakinju Vitu Erceg iz Opatije. Ovo 25. jubilaro okupljanje optimista još jednom svjedo i o dugoj tradiciji jedrenja na Lošinjju i važnosti ovog natjecanja za mlade sportaše.

Državno prvenstvo u jedrenju za djevoj ice i dje ake do 16 godina – 25. Kup Lošinja sve ano je otvoreno 30. listopada 2024. godine u malološinjskom Hotelu Bellevue! Prvi put u 75 godina postojanja Jedrili arskog kluba Jugo, Lošinj ima ast organizirati tako zna ajno natjecanje. Sve anost otvaranja okupila je predstavnike gradske, županijske i državne vlasti, uklju uju i gradona elnicu Grada Malog Lošinja Anu Ku i , zamjenicu župana PGŽ Marinu Medari , direktora Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibora Cvitkovi a te predstavnike sportskih i turisti kih organizacija.

Cres & Lošinj Trail Weekend – najmasovniji trail doga aj u Hrvatskoj U isto vrijeme, Cres i Lošinj postaju centar trail tr anja zahvaljuju i Cres & Lošinj Trail Weekendu, koji e privu i više od 1.600 trka a iz Hrvatske i inozemstva. Ovaj trail doga aj najve i je u zemlji te pruža natjecateljima nezaboravno iskustvo tr anja kroz o aravaju e oto ne krajolike, skrivena mjesta, uvale i veli anstvene poglede.

Natjecatelji e birati izme u tri kategorije; Purple, Blue i Green te imaju mogu nost tr ati jedan ili oba dana. Prva etapa po inje u subotu, 2. studenog na Lošinjju, a druga u nedjelju, 3. studenog na Cresu. Proglašenja pobjednika predvi ena su nakon svake utrke, dok e apsolutni pobjednici osvojiti luksuzni vikend odmor u Vitality Hotelu Punta u Velom Lošinjju.

Doga aj je podržan od strane Turisti ke zajednice Kvarnera, Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja, Grada Malog Lošinja, kao i Grada Cresa, Turisti ke zajednice Grada Cresa i Primorsko-goranske županije.

Cres i Lošinj zahvaljuju i ovim manifestacijama potvr uju svoju poziciju me u najatraktivnijim sportskim destinacijama regije. Ove sportske aktivnosti ne samo da oboga uju ponudu naših otoka, ve i dodatno isti u njihove prirodne ljepote i potencijal za razvoj sportskog turizma. Pozivamo vas da nam se pridružite i uživete u vikendu ispunjenom sportom, zajedništvom i prirodnim ljepotama naših otoka, izjavio je direktor Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitkovi .



TZ Maloga Lošinja

Fotografija: izvor pokret odmora

<https://www.menu.hr/turizam/aktivni-vikend-na-losinju/>

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:  
Rene